

Informativní zpráva – plán kulturních akcí pro rok 2024

Předkladatel: Filip Šťastný, starosta

Městský obvod Pardubice I vyčlenil pro rok 2024 částku 350tis. Kč na pořádání akcí. Tato částka je nižší než u většiny ostatních obvodů. Důvodem je fakt, že na městském obvodě Pardubice I je pořádáno mnoho dalších akcí jinými subjekty a naším cílem tedy není tyto akce zdvojit, ale vhodně doplnit.

Seznam akcí:

Léto v Bubeníkových sadech

Stejně jako v minulém roce počítáme s pořádáním oblíbených středečních promenádních koncertů, především pro seniory, které budou probíhat od 15.5. do 18.9.2024 a to jednou za 14 dní.

V letošním roce budou promenádní koncerty doplněny o další koncerty a akce, které by měly zaujmout širší skupiny obyvatel a oživit letní podvečery v Bubeníkových sadech. Tyto akce budou probíhat také ve středu a vyplní nám tak středeční program v Bubeníkových sadech na celé léto.

Termín 15.5. – 25.9.2024 vždy ve středu od 17:00 do 19:00 hodin

Rozpočet na akci: 120tis. Kč

Hurá do školy

V minulém roce proběhla tato akce na našem obvodě poprvé a přesto, že byla tvořena na poslední chvíli, byla pouze půldenní a počasí nám úplně nepřálo, dorazilo přibližně 200 dětí a jejich rodiče. Celkově lze akci hodnotit velmi úspěšně, a proto jsme se rozhodli v ní pokračovat.

Pro letošní ročník jsme přesunuli akci na neděli 1.zář, rádi bychom program rozšířili na celý den a vhodně doplnili program i účinkující. Stejně jako v minulém roce budou do programu zapojeny DDM.

Termín 1.9.2024 od 10:00 – 18:00 hodin

Rozpočet na akci 100tis. Kč + 10tis. Kč propagace

Vánoční trhy

V uplynulém roce proběhly dvě akce v rámci vánočních trhů, na kterých se MO Pardubice I podílel.

Jednalo se o vánoční „polévkování“ s obvodem a vánoční dílničku ve spolupráci se SPŠ potravinářství a služeb. V tomto roce bychom se rádi zapojili více a využili zejména třídu Míru a Pernštýnskou ulici k dotvoření vánoční atmosféry ve městě. Na podobě aktuálně pracujeme a jsme ve spojení s pořadatelem vánočních trhů na Pernštýnském náměstí, abychom zajistili synergii mezi akcemi obvodu a pořadatelů trhů.

Termín: advent 2024

Rozpočet: 120tis. Kč